

SAJTÓKÖZLEMÉNY

CONSCIOUS CRAFT BY METU – Érzéketes divat a művészet fátyla mögött

A **Budapesti Metropolitan Egyetem (METU)** és a **Budapest Central European Fashion Week** közös szervezésében valósul meg a **Conscious Craft by METU** rendezvény a **METU Galériában**, amely a **Fashion Week hivatalos kísérőeseményeként** a divat, a design és a művészet határterületeit járja körül egy izgalmas **kiállítással, workshoppal és kerekasztal-beszélgetéssel**.

Dátum: 2025. február 12.

Időpont: 16:00 – 20:00

Helyszín: Infopark I, földszint, 1117 Budapest, Infopark sétány 1i.

Kiállítás megtekinthető: 2025. február 26-ig (naponta 10:00 – 19:00, vasárnap zárva)

[Facebook esemény](#)

Az esemény fókuszában a divat újradefiniálása áll: hogyan válik a ruházat hordható művészetté, milyen kapcsolatban áll az anyaghasználat az érzelmi kötődéssel, és hogyan lehet a fenntarthatóságot egy mélyebb, tudatos tervezési szemléleten keresztül értelmezni.

PROGRAM:

Voile Cloud of Art & Fashion – Kiállítás

Érzéket megmozgató, viselhető műalkotások, amelyek újragondolják a hagyományos divatfogalmakat.

A kiállítást megnyitja:

Kasza Ábel, a METU Design- és művészetmenedzsment mesterszakos hallgatója és **Szabó Luca**, METU Divat- és textiltervezés mesterszakos hallgatója.

A METU vezetőség részéről **Pörcki Zsuzsanna**, a Művészet- és Designelméleti Intézet vezetője, nemzetközi és tudományos dékánhelyettes mond köszöntőt.

Időpont: 2025. február 12., 17:00 óra

Conscious Crafting Workshop

Szubtraktív mintázás – Kézműves foglalkozás, ahol szakértő tervezők vezetésével kipróbálhatják a résztvevők az innovatív mintázási technikákat.

Időpont: 2025. február 12., 17:00 – 20:00

Kerekasztal-beszélgetés

Téma: Mi a művészet? Mi a divat? Mi az objekt?

A beszélgetés a technológiai, elméleti és spirituális vonatkozásokra fókuszál, és három fő kérdés köré épül:

1. **Mi a művészet, mi a divat, mi az objekt?** – Közös érdeklődési pontok felvázolása állítás-kérdéseken keresztül.

2. **Érzelmi design, érzelmileg tartós design** – A résztvevők személyes viszonyának megértése a művészethez, divathoz és tárgyakhoz.

3. **„De vajon mindez jó érzés-e nekünk?”** – A vita érzelmi és egyéni megközelítései, valamint a teljes kontextus megkérdőjelezése.

A beszélgetés résztvevői:

Donáth Áron – házigazda, METU Design- és művészetmenedzsment mesterszakos hallgatója

Kiss Tibor – tervező, a METU Divat és Textil Tanszék oktatója

Szentesi Réka – művészettörténész, a METU óraadó oktatója

Fiáth Henrietta – designteoretikus

Időpont: 2025. február 12., 17:30 – 19:00

"A divat nem csupán esztétikai kérdés, hanem kulturális és filozófiai diskurzus is. A Conscious Craft by METU célja, hogy inspirációt adjon a divat és a művészet újraértelmezéséhez, miközben a fenntarthatóság és az önkifejezés szempontjait is középpontba helyezi" – hangsúlyozzák a szervezők.

A METU és a **Budapest Central European Fashion Week** együttműködésében létrejött esemény kiemelten kezeli a divat művészeti és funkcionális határainak vizsgálatát, összekapcsolva az **akadémiai innovációt és az ipari tapasztalatokat.**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk erre a különleges és inspiráló eseményre!